3apgaHue Ne 1:
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YNpocTUTe BLIpaKeHUe npua > 2.
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Sapaune Ne 2:

(z+2)(2—z) < (z+4)3—z),
PewwmTe cuctemy HepasencTs { 3(3 + ) + 2(1 — 2z) = 12,
(z+2)2>0.

BuiGepuTe BapHUaHT oTBeTA:
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S3agaHue Ne 3:

PeluuTe ypaBHeHue vz+3 4+ V042 =5

BuiGepuTe BapHaHT oTBeTA:
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3agaHue Ne 4:

bBacceliH 3anonHaeTcA YeThipbMA TpyDamu 3a 4 yaca. MNepeasd, BTopasA W YeTBepTad TpyOhl 3anonHaAloT HacceiiH 3a 6 yacos. Bropas, TpeTkA M YeTBEpTaA - 33 H YacoB. 33 KaKoe BpEMA
s3anonHAT Bacceld nepean M TpeTha TpYDLI? OTBET AalTe B Yacax.

BriGepuTe BapuaHT oTBeTa:
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3apaHwve Ne 5:

2
Mpu K3aKUX 3HaYEHWAX NapameTpa a ypasHenue £ — 2(a — 1)z + 2a + 1 = 0 umeeT ABa pasnUUHLIX NOMOKUTENBHLIX KOPHA?

BribepuTe BAPWMAHT OTEBETA:

O a>4

a=0
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3apaHue Ne 6:
[se okpyxHoctu panuycos 4 1 3 ¢ uedtpamu B Todkax Oy n Os kacaoTea HexkoTopoit npamon & Toukax My u Ms cootBeTcTBEHHO M NEXaT NO pasHble CTOPOHBLI OT 3TOM NPAMONR.

2
Otnowenune otpeska 0104 k otpesky My M5 pasto ? Haigure 010
3

BeeguTte oTeeT Uuhpamu:

3apaHue Ne 7:
Buytpu yrna BOA nexut Touka M, ZBOM = 25°, /MOA = 40°, MB | OB, MA | OA Haiitu yron AMB (8 rpagycax).

BeeguTte oTBeT UM pamu:



